Den Země 2006

Dni Země se věnujeme na 1.ZŠ v Sedlčanech  různou formou každoročně.  Letos jsme se rozhodli pro  projekt ke Dni Země v rámci celého prvního stupně . Podle schopností a úrovně žáků jednotlivých ročníků se zaměřily děti na tato témata:
První ročníky – Po besedě o životním prostředí vytvořily projekt celé třídy na magnetické tabuli, řešili slovní úlohy na dané téma, za úkol měli žáci vyrobit z odpadového materiálu dárek pro naši Zemi a z výrobků uspořádali výstavku.
Druhé ročníky – se věnovaly tématu třídění odpadu. Ve skupinách získávali žáci informace, přinesli z domova různé předměty a ukazovali si, jak je roztřídit a nakonec obešli ve městě několik míst, kde se třídí odpad a svůj „odpad“ roztřídili do kontejnerů.
Třetí ročníky – zvolily téma  3.A ohrožené rostliny a 3.B  ohrožení živočichové. Žáci navázali na učivo prvouky , pracovali ve skupinách, vytvořili 7 projektů, z nichž jeden připomíná Červenou knihu. Při přípravě projektů děti pracovaly s různými encyklopediemi, internetem a červenou knihou ohrožených druhů.
Čtvrté ročníky – vypracovávaly projekt na téma  Zdravé a nezdravé životní prostředí a Jak bych zlepšil životní prostředí. I zde se děti učily komunikovat a spolupracovat ve skupinách, vytvořily pohádkové bytosti z odpadového materiálu a na závěr své práce mezi třídami porovnaly a zhodnotily.

 Páté ročníky – 5.A zpracovávala projekt na aktuální téma  Povodně. Žáci diskutovali o ochraně  a předcházení povodním, velkou pozornost věnovali přehradám, škodám a obětem povodní. Poučili se, jak se při povodních chovat.
5.B – pracovala ve dvou skupinách a věnovala se tématu Planeta Země /ovzduší, oteplování, katastrofy, odpady a jejich zpracování, třídění ve městě  a ve třídě.
5.C – Projekt s názvem Země, proč se slaví Den Země, historie dne, sledovali čistotu a pořádek ve městě a škole.
Projektu předcházela příprava, při které si žáci vyhledávali z různých zdrojů informace. Prováděli pozorování a průzkum a získané informace zpracovávali ve skupinách, kde se  učili vzájemně komunikovat, spolupracovat a respektovat názor druhého. Na konci dne každá skupina prezentovala svůj projekt před ostatními a seznámila je s výsledky své práce.
